
Stadt gemeinde Landeck

Niederschrift

über die 3. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 197o am

Dienstag, den 28„April 197o, im Sitzungssaale des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18 Uhr

Ende : 2o.35 Uhr.

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

2.Bürgermeisterstellv.KommRat Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Pelina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbich1er

Gemeinderat Dipl.Vw.Helmut Holzmann

Gemeinderat Klaus Nuener

Gemeinderat Alfred Senn

GR»-Ersatzmann Alois Albertini

GR.-Ersatzmann Josef Folie

GR.-Ersatzmann Rudolf Zangerl

Stadtkämmerer Robert Stüberbock

(für die Zeit der Behandlung des TO.Fkt.2.)

Abwesend sind; 1.Bürgermeisterstellv.Franz Neudeck (entschuldigt)

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Josef Raggl (entschuldigt).

Schriftführer; Emma Mair.



Tagesordnung:

1. ) Genehmigung der Niederschrift über die 2. öffentliche Gemeinde¬

ratssitzung im Jahre 197 o am 12.3.197o.

2. ) Festsetzung des [laushaltsplanes 197o, Beschlußfassung über die

darin vorgesehenen Abgaben und über die Entschädigung der Stadt¬

vertretung «

3. ) Anträge des Stadtrates (Vergabe des stadteigenen Buffets bei der

Postautohaltestelle in bandeck, Gemeindever’and " üandelsscbulver¬

band für den Bezirk Landeck " - Beitritt der Stadtgemeinde Landeck

usw., männliche Bürokraft beim Standesamt und Staatsbürgerschafts¬

verband Landeck-Einstellung, Gewerbeangelegenheiten, 17AJ-Landeck-

Beitrag für ein Missionsauto, Sc’ützenregiment Cberinrtal-Führung

des Stadtwappens, Wassersportverein-Freikarten, Hauptschule Landeck-

Einbau eines Bades).

4. ) Anträge des Finanzausschusses (Gewährung von Siedlerdarlehen, Ver¬

kauf einer Schreibmaschine, Belohnung aus Anlaß von Dienstjubilaen-

Erhöhung).

5. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses (Gehwegherstellung entlang

der Für straBe und Verlegung eines Kanal neben Stranges) .

G.) Anträge des Kultur- und Sportausschusses (Schwimmbad Landeck-Sammel-

kabine, Vergabe von Bauaufträgen).

7.) Verschiedenes und Allfälliges (Vorrangeinräumung, TTWAG-Alarmanlage

im Schloß Landeck, Vergabe von freigehaltenen Wohnungen, Bolzschlags¬

anmeldung, " Neue Heimat 11 - Vorfinanzierung einer Wohnanlage, Tabak-

trafikausschreibuneen-Stand der Angelegenheit, Nachbesetzung von Ge¬

meinderat smandat en).

Der Vorsitzende begrüßt die Erschienenen, stellt die Beschlußfähigkeit des

Gemeinderates fest un ersucht den Gemeinderat um Zustimmung im Sinne des

§ 29 Abs. 3 der ^GC.lS6o dazu, daß die nicht auf der Tagesordnung der heu¬

tigen Sitzung stehenden Gegenstände " Ausbau der zentralen Feuerwehrhalle "

und " Vergabe von Arbeiten im Schloß Lar.deck " - die Unterlagen für diese

Belange wurden erst nach Versendung der Einladung zur heutigen Gemeinderats¬

sitzung verfügbar - unter dem Tagesordnungspunkt 7.) " Verschiedenes und

Allfälliges " zur Abstimmung gebracht werden. Dem stimmt der Gemeinderat

einstimmig zu.


